
Leistungen:

Unsere Leistungen :

Fahrt im modernen Fernreisebus

Frühstück Cafe Escher (Büffet)

2 X Übernachtung mit Halbpension

Zwischenübernachtung Hin + Rückreise

3 X Übernachtung mit Halbpension in Bled

Frühstück + Abendbüffet

4 X Übernachtung mit Halbpension in Portoroz

Frühstücks + Abend Büffet,

1 X Eintritt in die Höhlen von Postojna

1 X Besichtigung Gestüt Lipica

1 X Fahrt mit dem Touristenzug Urban in Ljubljana

Preis:

07.05.2026 - 16.05.2026 - Unterbringung im Doppelzimmer

Unterbringung im Doppelzimmer 1669 €

 

07.05.2026 - 16.05.2026 - Unterbringung im Einzelzimmer

Unterbringung im Einzelzimmer 2229 €

10 Tage Rundreise Slowenien mit Bled, Portoroz und

Besuch des Lipizzaner Gestüt - 10 Tage

Slowenien ist für seine Berge, Skigebiete und Seen bekannt. Bled ist ein Abbild des

Paradieses. Das am Rande des Nationalparks Triglav liegende touristische Juwel

war sogar für die sieben neuen Weltwunder nominiert. Es zeichnet sich durch ein

mildes Klima und heilbringende Thermalquellen aus.

>

>Reiseverlauf:

>Donnerstag, 07.05.26: Anreise zur

Zwischenübernachtung

>Abfahrt am Morgen bis zur Frühstückspause Café

Escher zu Annweiler, wo uns ein Frühstücksbuffet

erwartet. Anschließend Weiterfahrt und Pause mit

Gelegenheit zum Mittagessen in Eigenregie. Am

Nachmittag erreichen wir unser Hotel zur

Zwischen-übernachtung Raum Rosenheim. Nach dem

Check – In gemeinsames Abendessen und Zeit zur

freien Verfügung.

>Freitag, 08. 05.206: Anreise nach Bled

>Nach dem Frühstück steht die entspannte

Weiterfahrt nach Bled an . Der Anblick von Bled mit

seiner Burg, am See und der kleinen Insel in der Mitte

des Sees ist ein weltweit bekanntes Bild. Die Bleder

Burg, ein stummer Zeuge der einstigen Macht, thront

fest und selbstbewusst auf einem Felsen über dem See.

Der Bleder See ist für seine außergewöhnliche

Schönheit bekannt. Nach dem wir unsere Zimmer

bezogen haben und gemeinsam Abend gegessen

haben, steht Ihnen der Abend zur freien Verfügung.

>Samstsag, 09.05.2026: Bled

>Heute steht Ihnen der ganze Tag zur freien

Verfügung. Sehen Sie sich Bled an oder fahren Sie mit

dem Boot zu der kleinen Insel auf dem Bleder See.

Abendessen im Hotel.

>Sonntag, 10.05.26: Ljubljana - Bimmelbahn

>Nachdem Sie gut gefrühstückt haben, geht unsere

Reise nach Ljubljana. Erkunden Sie die

Sehenswürdigkeiten durch die bezaubernde,

romantische Stadtstraßen von Ljubljana. Zur Burg

gelangen Sie zu Fuß oder mit der Standseilbahn. Der

Blick vom Aussichtsturm und den Burgmauern wird

Ihnen den Atem rauben. Wer möchte kann auch mit

dem Bummelzug Urban eine attraktive Stadtrundfahrt

durch Ljubljana machen die 1,5 Stunden dauert und Sie

zu allen Hauptsehenswürdigkeiten fahren wird.

Abendessen im Hotel 

>Montag, 11.05.26: Weiterreise Postojna & Portoroz 

>Wir nehmen Abschied von Bled und reisen weiter

nach Portoroz Slowenien in unser Hotel Life Class

Therme. Unterwegs besuchen wir die Höhlen von

Postojna. Willkommen in der attraktivsten Karsthöhle

der Welt mit prächtigen Tropfsteinskulpturen und

abwechslungsreicher Tierwelt. Begeben Sie sich auf

eine unvergessliche Zugfahrt und erleben Sie das

imposante unterirdische Paradies, das über Millionen

von Jahren von winzigen Tröpfchen geformt wurde.

Abendessen im Hotel.

>Dienstag,12.05.26 Dienstag: Besichtigung Lipizzaner

Gestüt

>Nach dem Frühstück besichtigen wir das Gestüt

Lipica. Lernen Sie die ganze Geschichte des Gestüts von

der Gründung bis heute kennen. Im Gestüt können Sie

die Lipizzaner und die dunklen Fohlen durch eine

Führung kennen lernen.   Abendessen im Hotel.

>Mittwoch, 13.05.26: Portoroz:

>Heute haben Sie Freizeit in Portoroz, das Zentrum des

gesellschaftlichen Geschehens an der Slowenischen

Küste. Nur 2 km Fußweg von unserem Hotel entfernt,

erreichen Sie Piran, einen malerischer Ort, der sich auf

der spitz zulaufenden Landzunge befindet und Sie mit

seiner einzigartigen Atmosphäre begeistern wird.

Abendessen im Hotel.

>Wer ganz relax den Tag verbringen will, kann das

auch im Hotel mit direktem Zugang zum hoteleigenen

Stand. Zudem ist das Hotel mit der neuen

Badelandschaft verbunden, wo Wellnesszentren auf Sie

warten. Abendessen im Hotel. 

>Donnerstag, 14.05.26: Sonne, Strand und Wellness

pur in Portoroz

>Auch heute haben Sie die Gelegenheit sich in

Portoroz oder Piran um zu sehen, oder sich einen

Relaxen Tag im Hotel oder am Strand zu machen.

Abendessen im Hotel.

>Freitag, 15.05.26 Abreise aus Slowenien zur

Zwischenübernchtung

>Nach dem Frühstück starten wir zur 1. Etappe unserer

Heimreise in unser bekanntes Hotel von der Anreise zur

Zwischenübernachtung. Abendessen im Hotel.

>Samstag, 16.05.26: Heimreise

>Mit vielen neuen Eindrücken und gut erholt, treten

wir die Heimreise an.
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